

“文特会”为“金特会”铺路

特朗普称第二次美朝首脑会晤或“很快举行”

美国总统特朗普24日在纽约联合国总部同韩国总统文在寅举行双边会谈。双方讨论了韩朝首脑平壤会晤的情况,对美朝领导人第二次会晤的前景皆表现出积极态度。分析人士认为,这显示美韩在协调立场后就特朗普与朝鲜最高领导人金正恩再度会晤一事已达成关键共识。

9月24日,韩国总统文在寅(左)与美国总统特朗普在美国纽约举行双边会谈。
新华/法新



特朗普: 期盼再见金正恩

特朗普24日会晤赴美出席联合国大会的韩国总统文在寅,随后向媒体记者谈及朝鲜半岛局势,称赞金正恩“非常棒”。特朗普说,期待美朝领导人第二次会晤能够“相当快”实现。

白宫在双方会谈后发表声明说,文在寅向特朗普通告了他与金正恩会晤的成果,特朗普对此表示赞赏,称赞平壤会晤非常成功。但特朗普同时表示,要实现朝鲜“最终、完全可验证”的无核化这一共同愿景,还有很多工作要做。双方还讨论了美朝领导人在不久的将来再次会晤的计划,承诺将就下一步行动密切协调。

当天会谈前后,双方对美朝接触并进行第二次领导人会晤都作出了非常积极的表态。文在寅在与特朗普会谈前说,金正恩曾多次表示对特朗普怀有“坚定不移的信任和期待”,希望能够尽快见到特朗普,以便和美方一道,迅速完成弃核过程。文在寅表示,朝鲜已决定弃核,这一决心已不可逆转。

美国智库韩国经济研究所

分析家费里埃告诉记者,文在寅和特朗普此次会谈的关键成果是确认了各方仍希望通过加强外交努力解决朝核问题。

分析人士认为,在文在寅向特朗普详细通报他和金正恩的会晤情况后,美方对朝方弃核诚意的担忧有所减少。这为特朗普与金正恩再度会面铺平了道路。

特朗普与金正恩6月12日在新加坡首次会晤,只是落实会晤成果的进展较慢,美朝双方互有指责。美国政府8月底以美朝就无核化议题“没有取得足够进展”为由,临时叫停蓬佩奥访朝。

或拓展为 “美朝韩三边会晤”

特朗普24日还说,金正恩在给他的信中要求举行第二次会晤,美国国务卿蓬佩奥正在为此做准备工作。按照特朗普24日的说法,“我认为,他(金正恩)希望看到进展……我们都期盼能够实现会晤。”

文在寅在会谈时说,期待朝美领导人二度会晤,并祝双方取得巨大成功。特朗普则表示,他和金正恩再度会面的消息将很快宣布。会面形式和第一次颇为相似,但地点不会是

新加坡。

蓬佩奥24日早些时候告诉媒体记者,他希望今年年底前再度赴朝“打前站”,为特朗普与金正恩第二次会晤做最后准备。按照蓬佩奥的说法,他“有信心”促成会晤。

蓬佩奥说:“不会过太久,我就会赴朝鲜访问。”当记者追问他是否会在年内赴朝,他回答:“是的。如果可能,我将在年底前成行。”

青瓦台发言人金宜谦说,文在寅与特朗普就美朝领导人第二次会晤的具体日期、地点作了“深度讨论”。韩联社分析,这意味着文在寅和特朗普可能考虑把美朝双边会晤拓展为“美朝韩领导人三边会晤”。

文在寅上周访朝,第三次与金正恩会晤。随文在寅访朝的青瓦台国家安全室室长郑义溶在平壤告诉媒体记者,“预见朝美谈判将加速。我们期待朝美领导人会晤能早日举行。”蓬佩奥回应称,美方欢迎朝韩首脑会晤成果,准备立即与朝方对话,已安排美朝高级别官员会晤。

美韩战略优先顺序 不一致

虽然朝韩和美国领导人之

间频繁互动,但分析人士认为,美国政府恐怕不会轻易放弃一贯的对朝“极限施压”政策,加之美韩在朝鲜半岛问题上关切点有所不同,文在寅对美方的“斡旋”工作难度不小。

分析人士认为,美方关注焦点始终是要朝鲜先行弃核,而韩方尤其是文在寅政府则优先考虑半岛和平及朝韩关系“正常化”问题,战略优先次序的差异深刻影响了两国半岛政策,这也是文在寅斡旋工作一大难点所在。

美国卡内基国际和平基金会副会长包道格认为,虽然美国国内仍有一些人担心国际社会会减轻对朝制裁,从而削弱特朗普“极限施压”的成果,但美朝今年以来的接触给地区局势带来的积极效果有目共睹,双方从去年的恶言相向到如今的积极沟通,可算是非常重大的成果了。目前,不光特朗普需要在美国国内寻求对美朝谈判的支持,金正恩也需要时间在朝鲜国内统一对相关问题的认识。

美国国务院前朝鲜政策特别代表尹汝尚认为,美朝领导人新加坡会晤联合声明的签署意味着双方都需要采取行动,而不是只要求其中一方立即完成全部任务。“指望自己什么都

不做,朝鲜就能完全弃核弃导,这是完全不现实的。”

美朝峰会 仍有不少挑战

也有专家认为,美朝当前在半岛无核化,和平机制构建等问题上的根本分歧尚未解决,特朗普和金正恩再度会晤仍存在变数。

此前美方一些官员指责朝鲜尚未采取实质性弃核措施,提出要为朝鲜弃核设立时间表,要求在特朗普当前任期结束前完成弃核。而朝方在没有看到美方采取有利于朝鲜安全及半岛和平的实质性举措前不愿接受美方提出的要求。

美国智库布鲁金斯学会高级研究员韦斯特表示,美方关注的焦点是朝方能否在弃核问题上采取实质行动,因此推动半岛无核化取得“可验证”的进展对各方而言仍是挑战。

不过,在阻挠双方谈判取得成效的一些问题上,美方近来正在调整立场。美国国务卿蓬佩奥近日表示,为朝鲜弃核设定最后期限是“愚蠢”的,保持美朝当前对话势头非常重要。

综合新华社、中国之声等

带妻子看电视,美大法官提名人再次否认性侵传闻

特朗普和共和党人都帮他喊冤

据新华社电 美国联邦最高法院大法官提名人卡瓦诺身陷性侵传闻,参与他任命听证的参议院共和党人24日纷纷站出来为他说话,总统特朗普帮他“喊冤”。卡瓦诺当天携妻子接受电视采访,力陈自己清白。

现年53岁的卡瓦诺今年7月由特朗普提名大法官,接替6月退休的大法官安东尼·肯尼迪。美国最高法院共有9个大法官席位,目前保守派和自由派分庭抗礼,肯尼迪是唯一也是最关键的“摇摆票”。

就堕胎、拥枪等议题持保守立场的卡瓦诺如果通过听

证并获得任命,意味着今后几十年间,美国最高法院里的保守派将占据上风。鉴于国会中期选举在即,参议院共和党人谋求卡瓦诺尽快通过任命,民主党人则设法拖延,两党争斗白热化。

民主党呼吁联邦调查局介入卡瓦诺性侵调查,共和党与特朗普表示反对,称“没必要”惊动联邦调查局。

按共和党的说法,两名女性声称遭卡瓦诺性侵,但她们的指认至今没有得到佐证,缺乏可信度。参议院司法委员会已经传唤3名证人,对方都说“不记得当时发生的事情”。

特朗普24日说,针对卡瓦诺的指控“完全出于政治动机”,整件事情对卡瓦诺“极其不公平”。参议院多数党、即共和党领袖麦康奈尔说,民主党利用此事朝卡瓦诺“泼脏水”,他誓言会“很快”通过卡瓦诺的任命听证。

共和党和民主党在参议院所占席位目前是51比49,如果共和党参议员全部投赞成票,即使民主党人全部反对,卡瓦诺也能通过任命。不过,共和党参议员中有3名立场较为中立的议员,没有明确表态支持卡瓦诺。

性丑闻曝光后,卡瓦诺多

次发表声明,予以否认。他24日携妻子做客福克斯新闻台,再次极力否认。卡瓦诺说,他不怀疑“福特可能在她人生某个阶段被某人在某地性侵犯过,但我知道的是,我从来没有性侵犯过任何人”。

一周前,51岁的加州心理学女教授福特向《华盛顿邮报》爆料,她15岁时受到时年17岁的卡瓦诺及其朋友贾奇性侵。另一名女性、卡瓦诺的耶鲁大学同窗拉米雷斯23日指认他大一性侵犯过她。针对这两名女性的说辞,卡瓦诺24日说,他不是“那种人”,“第一次性经历发生在高中毕业很多年以后”。

齐鲁晚报
分类广告 电话:0531-85196204
地址:济南市添源大街2号大众传媒大厦东门

挂失声明
◆德州市公路勘察设计院营业执照副本5-1、5-3(统一社会信用代码9137140729265695K)、工程设计资质证书(编号:A137016799-6/5)、工程勘察资质证书(编号:B137016799-6/4),声明挂失原件作废。

技工招聘
◆聘工程监理13655494161

处理一批520管桩
刘主任: 18263041539

山东省潍坊市青州外派劳务服务中心
商务部指定中韩雇佣制赴韩劳务 0536-3279398